
Anexo 1: Acta

COMITE SECTORIAL DE GESTION Y DESEMPENO DEL SECTOR HABITAT

ACTA No. 001 de 2026

SESION ORDINARIA

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:
Asiste

Entidad ObservacionesCargoNombre Si No
del X NingunaSecretaria Distrital

NingunaXGerente General

X NingunaArmando Ojeda Acosta Director General

NingunaXGerente General

Caja de Vivienda Popular X NingunaDirector General

INVITADOS ESPECIALES:

ObservacionesEntidadCargoNombre

NingunaXPresidenteiego Molano Vega

de NingunaPresidente X

SECRETARIA TECNICA:
EntidadCargoNombre

Secretaria Distrital del Habitat - SDHTJefe Oficina Asesora de Planeacidn

REG1STRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • AISIO 52 • Niimero 6945 • PP. 1-1 • 2020 • OCTUBRE ' 24

FECHA: 25 de febrero de 2026
HORA: Apertura: 8:04 a. m. - Cierre: 6:07 p. m.
LUGAR: Sesidn asincrdnica realizada por correo electrdnico, conforme al Reglamento 
Interne (Acuerdo 001 de 2021).

Natasha Avendano 
Garcia

Juan Carlos Fernandez 
Andrade

Vanessa Alexandra 
Velasco

Carlos Felipe Reyes 
Forero

Ana Carolina 
Rodriguez Rivero

Asiste
No

Juan Ricardo Ortega 
Lopez

Empresa
Telecomunicaciones
Bogota
Delegada Grupo
Energia de Bogota.

Secretaria Distrital
Habitat - SDHT
Empresa de Renovacibn 
y Desarrollo Urbano de 
Bogota-RENOBO
Unidad Administrativa
Especial de Servicios
Publicos - UAESP
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogota - 
EAAB

Si
de
de



Anexo 1: /Xcta

INVITADOS PERMANENTES:

Nombre Cargo Entidad Observaciones
No

Jefe de Planeacion X Ninguna

X Ninguna

-
Jefe de Planeacion X Ninguna

Alcalde Local X Ninguna

Jefe de Planeacion X Ninguna

lapara

Veeduria Distrital X Ninguna
y

Veeduria Distrital X Ninguna
y

Secretaria de Hacienda X Ninguna

Secretaria Distrital de Planeacion X Ninguna

ORDEN DEL DIA:

7.

Asiste 
Si

y Alcantarillado de Bogota EAAB 

Caja de Vivienda Popular

Andres Felipe
Useche Luque

Luisa Fernanda 
Gonzalez

Nataly Marquez
Benavides

Marcela Gomez
Martinez
Tatiana Valencia
Salazar

Diego Ramiro 
Garcia Bejarano

Jesus Eduardo 
Gil Yaya

Laura Ines 
Oliveros

Daissy Johanna 
Rodriguez

Directors de
Desarrollo del Suelo

D i recto ra
Planeacion y ControlInversiones, Empresa de Acueducto 
de Inversiones

Jefe Asesor de Planeacion, Empresa 
de Renovacibn y Desarrollo Urbano 
de Bogota - RENOBO

deDirectora de Planeacion y Control de

1. Verificacibn del quorum.
2. Presentacibn y aprobacibn del orden del dla.
3. Seguimiento a compromisos de la sesibn anterior.
4. Aprobacibn Agenda Anual 2026.
5. Aprobacibn Plan de Trabajo de la Instancia 2026.
6. Socializacibn Seguimiento a la ejecucibn presupuestal y avance de metas Plan 

de Desarrollo Distrital -PDD a 31 de diciembre de 2025.
Socializacibn informe del Modelo Integrado de Planeacion y Gestibn -MIPG 
Sectorial - Cuarto trimestre 2025.

8. Varios
9. Cierre

Delegada 
eficiencia 
administrativa 
presupuestal 
Profesional 
Especializado para la 
eficiencia 
administrativa 
presupuestal

Directora Juridica
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Alcalde Local de Sumapaz, 
Delegado Secretaria Distrital de 
Gobierno
Unidad Administrativa Especial de 
Servicios Publicos - UAESP



Anexo I: Acta

DESARROLLO:

1. Verificacion del quorum y 2. Presentacion y aprobacion orden del dia.

cc

Respetados Directives, cordial saludo

A continuacidn, se relaciona orden del dia:
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La Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn de la Secretaria Distrital del Habitat, Dra, 
Ana Carolina Rodrlguez Rivero, en calidad de Secretaria Tecnica, siendo las 8:04 a. 
m. del 25 de febrero de 2026 de acuerdo con el orden del dia, da apertura al Comite 
Sectorial de Gestidn y Desempefio del Sector Habitat - Sesidn ordinaria No. 001 del 
2026 por medio de correo electrdnico, a traves del cual se realiza la verificacion del 
quorum y presentacion y aprobacion del orden del dia, hasta las 9:00 a. m.

Comite Sectorial de Gestion y Desempefio N" 001 - 2026 - Verificacion de Quorum & Aprobacion 
del orden del dia

Vanessa Alexandra Velasco Bernal xvanessa velascoffllhabitatbogota gov co>. creyesf 
<creyesf@renobo.com.co>. Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp gov co>. Natasha AvendarSo 
Garcia <navendano@acueducto com co>; jfernandeza@ca>aviviendapopular gov co 
xjfernandezaiS'cajaviviendapopular gov co>; diego molanovega@>etb.com co
«diego molanovegaS'etb com co>. PRESIDENCIA ETB < pres>dencia@etb com co>. Juan Ricardo Ortega Lopez 
<irortega@geb.corTLCO>; Presidencia Grupo Energia Bogota <presidencia@geb.com co>

Andres Felipe Useche Luque <ausechel@renobo.com.co*. Diana Camila Ramirez Guevara
<dramirez@acueducto.com co»; Luisa Fernanda Gonzalez Mozo <lgonzalez@acueducto.com co>, nmarquezb 
<nmarquezb@cajaviviendapopular gov co>. alcalde sum3paz@gobiernobogota gov co
<alcalde.sumapaz@gobiernobogota gov cos. loliveros <loliveros@veedunadistntal gov co>, Daissy Johanna 
Rodriguez Urrea <drodriguez@veedunadistrital gov co>; Marcela Gomez Martinez
<margomczm@shd gov co>. Tatiana Valencia <tvalencia@sdp.gov.co>; Adriana Edith Fagua Pedreros 
<aefaguape@acueducto com co>; tvonne Rocio Leon Hernandez < ileonifpacueducto com co>; Diana Camila 
Ramirez Guevara cdramirez@acueducto com.co>. Aura Patricia Delgado Munevar
<adelgado@acueducto com co>, Nataly Marquez Benavides < nataly marquez@cvp gov co>. Gloria Veronica 
Zambrano Ocampo <glona zambrano@habitatbogota gov co>. Jorge Eliecer Velasquez Penlla
<jorge velasquez@habitatbogota govco>; Diana Marcela Pineda Rodriguez
<diana pineda@habitatbogota gov co>; Jesus Eduardo Gil Yaya <jesus.gil@uaesp gov.co>. Luisa Maria Bernal 
Lozano <luisa bernal@habitatbogota.gov co>; Angel Guzman Garcia < angel guzman@habitatbogota gov.co>

En mt calidad de Secretaria T6cnica de conformidad al Arttculo 10 del Acuerdo 001 del 13 de mayo del 
2021. Por medio de este mcnsaje, damos inicio al Comity Sectorial de Gestidn y Desempefio del Sector 
Habitat No. OOl -2026 - Modalidad asincrdnico (correo electrdnico) programado para el dia de hoy 

entre las 8:00 a m. y la 5:00 p.m.

Desde Ana Carolina Rodriguez Rivero <ana rodriguez@habitatbogota gov.co>

Fecha M!e 25/02/2026 8 04

Para

1 Veriticacidn del quorum.
2. Presentacidn y aprobacidn del orden del dia.
3. Seguimiento a compromisos de la sesidn anterior.
4. Aprobacidn Agenda Anual 2026.
5 Aprobacidn Plan de Trabajo de la Instancia 2026.
6. Socializacidn Seguimiento a la ejecucidn presupuestal y avance de metas PDD a 31 de diciembre 

de 2025.
7. Socializacidn informe MIPG Sectorial - Cuarto trimestre 2025.

8. Varies
9. Cierre

mailto:creyesf@renobo.com.co
etb.com
mailto:residencia@geb.com
mailto:ramirez@acueducto.com
mailto:gonzalez@acueducto.com
mailto:tvalencia@sdp.gov.co
mailto:bernal@habitatbogota.gov
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Spsiqh 001 2026

Quedamos al tanto de sus respuestas para continuar con la sesidn.

Atentamcnte,

Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N" 001 - 2026 - Verificacion de Quorum & Aprobacion del orden del dia

por'd*' a toco*
c

Nt* 25/02/302* tn

Buenos dies a lodos.

Confumo mi partidpacidn en la sesiOn y ao'uebo el orden del dw

Gracia i.

CfR.
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La Dra. Daissy Johana Rodriguez Urrea, Profesional Especializado de la Veeduria 
Delegada para la Eficiencia Administrativa y Presupuestal a las 8:17 a. m., confirma 
asistencia.

Law.' leiiaidi que. para ios pumus i (veoncaiiun pel quorum) y z (aprouacion a el oroen aei aia) »e 
tendra hasta las 9:00 am del dia de hoy para enviar la respuesta correspondicnte. En la quo se les 
solicita a los miembros del Comitd I) con firm ar con su participacidn en la sesidn; y II) si se aprueba el 
orden del dia.

La informacion para revision y aprobacion del presente Comitd. la pueden consultar en el siguiente 
enlace:

Finalmente. y con el propdsito de mantener la trazabilidad de la sesibn. solicitamos responder sobre 
este correo.

Ana Carolina RodriguM Rlvoro 
Jefe
Ofiona Ascsora de Pianeacxxs 
Secretaria DnXr.tal del Habitat 
Tetefcno .57 (601) 358 1600 
BoqotA. Cokimbu

StCRttARlA DEL

HABITAT

Carlos feipe Reyes f orero

Para; O Ana Carolina Rodriquez Rivero

CC • Vanessa Alexandra Velasco Bemai Armando Ojeda Acosta <armaniio oieda©uaespgov.co>. © Natasha Avendarto Garcia
© jternandera@c^a.nwndapopular govea dieqomoiancvegagetBccmxo: PRESIOENOA ETB <prepdenca@etb.com co»:
luan Ricardo Orteqa Lopez qrortega.ygebcom.co Presdencia Grupo Energia Bogota <presidencyijqeticomco>
Andres Felipe Useche tuque • ausechel <Jirenobo.com.co • Diana Camila Ramirez Guevara • dramirez 8acuedvcto com co >
© Luisa Fernanda Gonzalez Mozo. nmarquezb <nmarqueztx»cajavrv:endapopularqov.co> © alcalde surnapazdgobiernobogota gov co.
loliveros <loliveros©veeduriadistritalgovco> Daissy lohanna Rodriguez Urrea »drodnguez®veeduriadislntal.govco>:
Marcela Gomez Martinez <margomecm@shdgova» Tatiana Valency «tvalenciadsdpgovco>
Adriana Edith Fagua Pedreros <aelagu3pe®acjeductocomco>: tvonne Roco Leon Hernandez <ileon®acueducto.com co ­
Aura Paine .a Delgado Munevar sadel9adoSacueducto.com.co> Nataly Marquez Benavides <natalyxnarquez©cvp gov co>
O Gloria Veronica Zambrano Ocampo O lorge Elrecer Velasquez Penlla; O Diana Marcela P neda Rodnguez:
levus Eduardo Gil Ya,a •jesusgil©uaesp.gov co> © luisa Mana Bernal lazan«->: 0 Angel Guzman Garey O Henry Esteban Medina Blarxo;
O Cnsthian Camilo Rodnguez Melo. © Manuel Ennque Otero Gonzalez. O Claudia Alejandra Reyes Garca

El Dr. Carlos Felipe Reyes Forero, Gerente General de la Empresa de Renovation y 
Desarrollo Urbano de Bogota-RENOBO, siendo las 8:17 a. m., confirma su 
participation en la sesidn y aprueba el orden del dia.

mailto:prepdenca@etb.com
ileon%25c2%25aeacueducto.com
%25e2%2580%25a2jesusgil%25c2%25a9uaesp.gov
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Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N' 001 • 2026 - Verification de Quorum & Aprobacidn del orden del dia

D
Mr* 2VO.7.XV* * ’'

fWn lOflm

Conf>»r>o Atnteccra Ojniy Rodrigu*; |*af< de k> Vecdufta CHt'rtol Muchat qrec«n

Fdiz du.

DAISSY JOHANNA RODRfGUEZ URREA

RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N' 001 - 2026 - Verification de Quorum & Aprobacidn del orden del dia

*■**'»*? B*n*vKJes'2<3:*^.T^<jur/;)Kvpg(*.cG>

Buwioi »M.

En m eMCxl ImirM. Penranent.- l«r« Ot la OSana Awsora 4< Planaaeon M la Ca>a M la Vwaoaa Pooular <onr.rmo m. amtanca »- ota winin Cal Con»n i no preianto oownracomt al oiaen cm Ore

Cordial MlMOo.

BOGOTA

v U protKooc cd medo nb^te U CVP woyi la polita 'Cere PapeT
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Pi<W*«mw>«I F.tp*»>Kz»dc> V**<tuna pt* U f ftcaancu Ad»»-nrttr«t»va y P'vwfxwttai

O drodriguez<9veeduriadistrital.gov.co

La Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogota - EAAB, 
Dra. Natasha Avendano Garcia, a las 8:29 a. m. confirma asistencia y aprueba el orden 
del dia.

La Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn de la Caja de Vivienda Popular, Dra. Nataly 
Marquez Benavides siendo las 8:27 a. m. en calidad de Invitada Permanente confirma 
asistencia y no presenta observaciones al orden del dia.

NATALY MARQUEZ BENAVIDES
Jefe de Ofcna
Oficina Asesora de Planeacion 

m neiiMMSjoEatrn
BogoU 0 C COontu

%

^SinoeinKMano.nompnrrwtstecortto CortnbjjttonelttznuwCt cs'tcinos

lohJiiwM •Mxcjuez Une* 

pj« J O AHJ CJfNifM R&jttouc: favwo 

CC U Vancvu A>MnCi4 Winco 8«n3t orytM •a*T?iKSfv»K«>oic<nco* MnancJcOjedu Al aU <»m<ifxfc><^4itC<uarspgov£0> Q NoLtAi AvtfdaCoujkm ® ;»nrunA'Zi«J<<4;4»wef»ddpofKti.i'.9c»v*o 
iJ^rrcUv>*g»e«±:oTi«i PM5WKIAtIB UunRicado0»t*grf Lop»/ •>or*e^^bcomco» Gnjpo Erw/gu -pw«Wflda0gfbrom«»;
A/Mun I ripe UwOw* Luquf «£omxo>: Gun» QmJa • W G<kv*u * 4rair*rz^«u»<jutto tw-.co 01 l*-j ’ e»runda Mo.tr ’•-■’’-•njtM.’t) - rvnj'que/l' -\3| j. t-.-e/ ^>v<o >
@ 4k vort«»uC«7i.ih«wnnt)Ogo<4gev <o - kAvKM9>wki<• wMI'iW.'JOVCO» M4KH4 i'.vtw/ UiM'—f -nwgwwm C’V'iljova)» b» an., ur'/fc grw co•
Adriana With fjguj Pvdtero-. •aefar)i»aptfS5>a<ucducto.com.co> lv«w»« Ruoo leon Hernande: - Von^acueducto comxo • Au«> PibOJ (Mgado Munjor - jd«<gado<?.Ki*<luctoconvco>
NrtUly M.wq<*/ <na!aly.marriur/S'«vpgw<:o» O Gkxia Wtontca Zarntiano 0<>»r»po O »ot<j» t!•«<?« VdrTMjuv/ htiU. S) l><*w Ma»e«>Li P»n«?do Raxh-juf/,
]fwi Eduardo Gil vaya Ajrtusgrt^jdcsfMpv.co* O Lu»w Md'M fiwnai Lozano: 0 Anqe« Guzman terr* o Henry tiwtan Khtluw Bianca 0 Cnsthcn Camilo Hi'd»iqt*z Mvio; <•> Monuel EnncM ‘Jtw Gonza et 
® Claudia Alepnd'a Reym Ga/cia

G PBX: (+57) 601 340 7666

Q Carrera 7 No. 26 • 20 / Edificio Tequendama Piso 34

»•« uroi r Ar>v*, frerro «tre>+rseren<«o«wixo> 9 Mi UnMni «od™>xr Mero

Ct O vrwu MianXt 'Mncz Snrnit Armirek;Qedi Acoita .«r^re»r5<Oi>jww??.co> ® NiUiM *wndiOo <jru rumtartcr frewaa .|uinl«mindMe<»p90.ai> 
ii+yo moUre>t9»e»rBran<5t »MsiCfrxi*fT» .preiK»nra9«<bcom<o. lum Rcarfc O«yi I row .irorreyoSyrtromio-. OrewSmoi Ga*e trexyo tajou •prewXxaCyiOrore.co. 
AreynrHixujKheluyje •x/z-.'+il-wOoxcrr <>. CaruCam*r«ar-vr;<k«rreu .^imrwdar-jWucwremnw. e u«m rriuraU Goorwr Moro 8 »rjt»u^«u.-<yoe>+-^o«xiry.vcti 
ic«.roi .k>rtru>tfwW.'r«»»tniayw<o. r+.vy i-Ainni flodnyuw wm .(Hidny^r^wwMudiirnMi^v o- •AKiloGome; M»«wz •rxr7xr»zn’CVM 7W<-.> 
tatumMemia .twIrmMftdpyxcO’. Mram frith fxjMMnm .nfiynf»9«’««lwto<nm«. \w»» Scoe leon H«Mndw -.IwaroxiJurK.rren.o.
Au-i fflrKM CX*>x» Murwwr -WrijKiolK ,+Sjtto <an«> O Gl«u Woreca Jamixarw Oumpa 9 Wg« fl«« WUsquerhrilU 3 Omiu Mjrceu RnMi itodoy+c

InuitaurOo^VM 3 low Mv j «+rw iouna O Anyrl Uurmon Gikm O htv, Eirean M+*-u Bunco OCarrwn .rmMa«rx)uwM« ® uror mnqoe ureo Uenriwt

9 CI»JUU ^r+Mri Shti Gmu
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Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N’ 001 - 2026 - Verificacion de Quorum & Aprobacion del orden del dia

Natssha Averdafto Garcia §

Buenos dias.

Confirmo mi asistencia nor parte de la EAAB-ESP at primer Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector HaDitat det 2026. y apruebo e( orden det dia.

Gracias.

Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno NQ 001 - 2026 - Verificacion de Quorum & Aprobacion del orden del dia

Juan Carlos Fernandez Andrade © Responder i todoi Reenwar)
M!* 25/02/2026 8:31

Buenos dias.

En mi calidad de Director General de la Caja de la Vivienda Popular, confirmo mi participacidn en la presente sesion y la aprobacion del orden del dia.

Cordial saludo,

—
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El Dr. Juan Carlos Fernandez Andrade, Director General de la Caja de Vivienda 
Popular a las 8:31 a. m. confirma su participacidn y aprueba el orden del dia.

Siendo las 9:16 a. m. la Dra. Vanessa Alexandra Velasco Bernal, como Presidenta del 
Comite Sectorial de Gestion y Desempeno - Sector Habitat indica que se encuentra 
presente y aprueba el orden del dia.

Natasha Avendano G.
Gerente EAAB

Responder

Para O Ana Carolina Rodriguez Rivero; • Vanessa Alexandra Velasco Bernal; creyesf <creyesf@renobo.com.co>;
Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp.gov.co>: ® Natasha Avendarto Garcia, diego.molanovega@etb.com.co:
PRESIDENCIA ETB <pre$idencia@etb.com.co>: Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.com.co>:
Presidencia Grupo Energia Bogota <presidencia@geb.com.co>

CC Andres Felipe Useche Luque <ausechel@>renobo.com.co> Diana Camila Ramirez Guevara <dramirez@acueducto.com.co>;
® luisa Fernanda Gonzalez Mozo; Nataly Marquez Benavides <Nataly.marquez@cvp.gov.co>; ® alcalde.sumapaz@gobicrnobogota.govco: 
loliveros <loliveros@veeduriadistrital.gov.co>; Daissy lohanna Rodriguez Urrea <drodriguez@veeduriadi5trital.gov.co>;

Marcela Gomez Martinez <margomezm@shd.gov.co>; Tatiana Valencia <tvalencia@sdp.gov co>;
Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape@acueducto.com.co>' Ivonne Rocio Leon Hernandez <ileon@acueducto.com.co>;
Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueductocom.co> O Glona Veronica Zamb.ano Ocampo; O Jorge Eliecer Velasquez Perilla:
O Diana Marcela Pineda Rodnguez: Jesus Eduardo Gil Yaya <jesus.gtl@uaesp.gov.co>. ® Luisa Mana Bernal Lozano: 0 Angel Guzman Garcia: 
O Henry Esteban Medina Bianco; O Cristhian Camilo Rodriguez Melo ® Manuel Enrique Otero Gonzalez: ® Claudia Alejandra Reyes Garda

Para ® Luisa Mana Bernal Lozano. O Ana Carolina Rodriguez R.-vero. • Vanessa Alexandra Velasco Bernal creyesf <creyesf@renobo.comco>: 
Armando Ojeda Acosta <armandoD,edaiS:uaesp.gov co>: ® jfemandeza@cajaviviendapopula'^ovco diegomclanovega'Setb.com co 
PRESIDENCIA ETB <presidencia®etbcom.co>: Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega®geb.com.co>:
Presidencia Grupo Energia Bogota < presidencia@geb com co>

CC Andres Felipe Uswhe Luque <ausechel@renobo.comxo>: Dana Camila Ramirez Guevara <dramirez©arueducto com cos
® Luna Fernanda Gonzalez Mozo. nmarquezb <nmarquezb@caiavixier>dapopuldrgov.co>. ® alcalde sumapaz@gobiemot5ogota gov co.
loliveros <>cl>verosgveeduriadistrital gov.co> Daissy lohanna Rodriguez Urrea <drodriguez@veedunadistntalgovco*:
Marcela Gomez Martinez <margome7m@shd.gov.co>: Tatiana Valencia <tvaler'<,a§sdp.gcvxo>:
Adriana Editn Fagua Pedreros <aefaguape@acueductoxom.co»‘ Ivonne Robo I eon Hernandez <rleon@acuecluctocom.co>:
Aura Patrkia Delgado Munevar <adelgado@acueductaconuo> Nataly Marquez Benav.des 'natafy rr^rquez@cvp.govco>:
O Gloria Veronica Zambrano Ocampo: O Jorge FFecer Velasquez Perilla O Diana Marcela Pineda Rodnguez;
Jesus Eduardo &l Yaya <)esus.gilgiuaesp.gov.co>: O Angel Guzman Garcia: O henry Esreban Medina Bianco O Cnsthran Camilo Rodr guez Mein 
® Manuel Enrique Otero Gonzalez. ® Claudia AJejandra Reyes Garba

mailto:creyesf@renobo.com.co
mailto:armando.ojeda@uaesp.gov.co
mailto:diego.molanovega@etb.com.co
mailto:idencia@etb.com.co
mailto:jrortega@geb.com.co
mailto:presidencia@geb.com.co
mailto:dramirez@acueducto.com.co
mailto:Nataly.marquez@cvp.gov.co
mailto:loliveros@veeduriadistrital.gov.co
mailto:drodriguez@veeduriadi5trital.gov.co
mailto:margomezm@shd.gov.co
mailto:valencia@sdp.gov
mailto:aefaguape@acueducto.com.co
mailto:ileon@acueducto.com.co
mailto:adelgado@acueductocom.co
mailto:jesus.gtl@uaesp.gov.co
edaiS:uaesp.gov
Setb.com
mailto:margome7m@shd.gov.co
mailto:rleon@acuecluctocom.co


Anexo I: Acta

RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N” 001 - 2026 - Verificacion de Quorum & Aprobacion del orden del dia

•* ReenterVanessa Alexandra Vela wo Bernal Rnpond«r • Octoond** 4 tixJot
V

M* 25/02/2026 *16

Buenos dies respetados miembros Comite Sectorial de Gestibn y Desempeno. cordial saludo

Cordialmente.

M CorvMte Secto/tal de Gestion y DesempeAo W 001 - 2026 Verifk^oon de QMOtum A ApcobeoOn del orden det dM

cc

B<j*rxK d.iv •KUrnAdos mMWbrfX del Ccxvut^ Sectoral O y OwmpeAo.

RecibAn un cordirt uludo

AtrntArnente

ArrrxAndO O

UAESP

Por mrOK) OH piewnte me permits anlormw qoe me encuenoo partKrpanSo en d Com<e Sector.al Or Gecson v Oecempeflo Sei Sector H3i>tx No OO1 2026 en 
morUkdas auncrOnKA programado para el d-a de hov. v manrfiewo mi aprobaciSn *1 orden det do propueato

Oeole Armerln Cjeila A<ooa .. 
leek* Me 2Sd>2/2<U**la

Mnexu Or.ea. euxo kernel . .arwnra aoxo«MtneM)ouqo. a>- Demy lorunne Rortr^ueu Ur.ex ■ a-qOi^rl0-mOu-aaqvu> qcn co- Ana carahre

El Dr. Armando Ojeda Acosta, Director General de la Unidad Administrativa Especial 
de Servicios Publicos - UAESP a las 9:34 a. m. informa que se encuentra presente de 
manera asincronica y aprueba el orden del dia.

Do la manera mas atenta mo oermito mdicar quo me encuentro prosente en ol Comite Sectorial de Geatldn y Desempeno del Sector Hibitat No. 001 -2020 - 
Modalldad aslncrdnlco (correo alactrdnlco) programado para el dia de noy 0 mdico quo apruoDo et orden del dia.

Xrm.nck. 0^.11 Acosta
Orectcr General UAESP 
»rmsr.lo oyxxi/turrexp gov co

UnKUd AdmlnMtraeva Especial de Servicloe Publicoe
Cra 10 No 17-72 Local L-119 • P0X (601)1580400 

ytww i'O

Para: Daissy Johanna Rodriquez Urrea <diodriquez®'veeduriadistrital qov.co>: O Ana Carolina Rodriquez Rivero

CC cieyesi ccieyestllrenobo comxox; Armando Ojeda Acosta <atmandaqeda®uaesp.gov.eo>: 3 Natasha Avendano Garcia:
© jfernandeza@capvnnendapopula< gov co: d'ego.molanoyega©etb comco: PRfSIDFNCIA ETB <presidencia©etb.comco,>:
Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb com co> Presidency Grupo Energia Bogota <pres-dencia@gebcom.co>;
Andres felipe Useche tuque <ausechel@renobo.comxo>: Diana Camila Ramirez Guevara <dramirez@acueducto.comco»;
0 Luisa Fernanda Gonzalez Mozo. nmarquezb <nmarquezbr$cajav>vendapopuiar  gov.co; 0 al<alde.sumapaz@gobiernobogota.gov ca 
lolhreros <lo!iverosc?veedur>adrstiital govco>; Marcela Gomez Martinez <margomezmgJsnd govco>: Tatiana Valencia <tvalenoa<g>sdp gov co> 
Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape$acueductocom.co> Nonne Romo Leon Hernandez «aeon®acueducto.com.co».
Aura Patiicia Delgado Munevar <adelgado®>acueductoxomxo>; Nataly Marquez Benavdes cnataly.marquez@cvp.gov.co>;
O Gloria Veronica Zambrano Ocampo- 0 Jorge Eliecer Velasquez Perilla: O Diana Marcela Pineda Rodrigue;:
Jesus Eduardo Gil Vaya <jesus.gii@uaesp.gov.co>; 0 lursa Mana Bernal Lozano; O Angel Guzman Garcia, O Henry Esteban Medina Blanco:
O Cristhian Camilo Rodriquez Melo © Manuel Enrique Otero Gonzaler © Claudia Alejandra Reyes Garcia

AUUUXBA ■*”> 
M SOOCrr* PC

crrrrU .crexvUrerxnobocomco- Nauwa AwncUno Ganu .n»«narn=M»»cve*xta<i>mco- ,*rM«r:ia<w»«-aK»u.^»r.io
. .a>.nand*r>V<a»n«wrd^>ooMar qo< to • *«o-'a»»«v»»Srcnra .a-qamolarvn^oatfouiaxnto. PSUKXNCIA US .prvuam. .»»•«> tom <o> Juan a«an*> 
l»lnpl«xi -.nxvqoVq*} :om to ■ kmxMntu Gn«o lm». Soqou . orm-MncneNjtO com co ■ Anurrt fnsw Utecko .•utef^uem^cOotomco., O^m 
Cxm.u IUm«»> . dramunpacuMMlo comco >. turn GotuMn Moto • l90ntMrP»<u«<*xtocomco * nmarquwo
. nmvqunovc»»»mn»ndae0sx.ur go. co ■ ekeKle ufr-vMVgcc-rm»ogcM>go. co • aKalde tumaoulpqcawmaooqou gm co- iolnom
■ on^roMkx^mX'aOnl'Uleotco* Man>U Gomor Manr.*.- • m^qomom-esna gm to ■ tanana ealanoa • r.amx»teulp gm co- Aonana lom la^-a ewm-ot 
.a^a^x^remacwadurto tomco- Monr» Axio leon Ha-nanaaa <Jaone at oaaucto com co - Aura earn, o CM^aoo Mcawar ' adca^a^adatMcKcsocomro - NaxaN 
MaraM*> Sena, dm ■ nacar, marqvec^op yen co -. Gkaw Vomivca Zambrara Ocampo - 9»'.a cams.ano*, kalxattxajota go. co- coego O^coc VrCmqmc N-ila
. mawa>»’^>(arbt.fiu gm co- Oana Marala e.nada Ood-gmc ■d.ana c>noda«Ka6.iact»gc<a go. to». »un lO-anlo G.C Caya ■ reoatgltfuaocogo-co- Uaca 
Ma ..a Bamal cocano .haaa IwmaKFnataulbogola geveoAz^d Gutman Ua* co ■ angel quzmaMH’atacarbogora gm co - Henry Gtccaan MeO.na Slarco
- Henry rnadmoasnaO^dtogoca gor co •: CnctNan Camm IVxlr^uer Mdo - emtnon mOngueceaHab.cattKgora gm co - tJar-mC tongue Oero tSonzale.*
• marxar ole«ol*AeenKbogcea go-co- ClaaAa AMyano-a Aeym Carco -claaAa reye*4.*Mt*ra*0ogoca go- co-
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Vert<lcac^A de Quorum y 
Aprobeodfi del Oden del 

Oto

Akrw»
4««O-J r*e>e» ae »Mee*»
’«vrcrc •» :<cn m i«a

Como $eoetM» Tecn-o oe« Com.tr Sectorial de Ge«O6n y DesempeAo det Sector MA Orta < No 0O1 2026 cocArmo tyue nay quorum debberMor O y dectMX>O y 
fue aprobado et orden del de, aw

Una vez verificado el quorum y constatada la participacidn de los integrantes del 
Comite, se da paso al siguiente punto del orden del dia. (Ver Anexo 1. Punto 1 
Verificacidn Quorum y Punto 2 Aprobacidn orden del dia).

Continuando con la sesidn del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector 
Habitat - Sesidn Ordinaria No. 001 -2026. Una vez verificado el quorum requerido y 
aprobado el orden del dia, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn, envio correo 
electrdnico a las 10:16 a. m., dando paso a los Puntos No. 3, 4 y 5 del orden del dia. 
(Ver Anexo 2. Trazabilidad puntos 3, 4 y 5) dando plazo hasta las 11:30 a. m., indicando 
Io siguiente:

Anexo I: Acta 
Revisada la asistencia de los miembros del Comite y demas invitados, siendo las 9:41 
a. m., la Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero como Secretaria Tecnica del Comite, 
confirma que hay quorum deliberatorio y decisorio, y se aprobd el orden del dia, Io que 
permite, seguir con el desarrollo del presente Comite.

3. Seguimiento a compromisos de la sesidn anterior; 4. Aprobacidn Agenda 
Anual 2026 y 5. Aprobacidn Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

1KNUM 0<L

HABITAT

OewM Ara GvtM'-a U>>
ftK* M<« ZW/.'O.tftl 

NoaaO4 Wjko 90. co• D*u. Lmoa rr"tA 90. CO •
cw-rm* Acovu • ynrxao y3iy'a»m<y>«tO’ ^UUi>4 A.»r4*"o (kvcw «'»»vird*«M?K»ci>xioio<*c£.,

^ovco - <>»•««> - iMyor.a*'CF.»9*e<0<am« •aayorK»*%»av*«>co<»'20- FAiVCMKiA m
. «on» co • tmr-. 4rcto O-.c-jj loc« com re - G*wo <-**9a 60900 . rom xo . Aear^ I«*cm LoQm*
. *jt«rYMt*rw>aeomaLCO> CatvWa R>«r«r«r Gi. owcra . cerwcn • Lwma Gi-itijOt Moan •
« aaxrc^a*>.-c>Jar 99/xo • aca«3» A*rr-ap*r .■’^xocrro&e^xx jo. co - ocOcM mobogcwa qo* CO • ta^vemc
• o«a/ *3iTU 90* co • Matcou Gcroex MaCrr; . <no«9o>vwrm»«Adpo« co • Cwrcu . t*>o«r*a»9-M3p 90. co •
• iaanny Roue loot HtnuMri • com co - Ntncu 0*9400 >Ar«*» < *Oy«9*aoCP*uo*>-» *G co-n cp. Mou>y
UiOiX.' >or*. c«« • rjK^hi mor9^«sfpcvp go. (d»



Anexo I: Acta

RE. Coti» Seconil d» Oaxin y Dwn(*Ao N" 001 • 2026 - PunKM 3.4 y 5

Coital jjlwdo

J Sc5u<m«e*»to a co^promios de la :«:«n artcfw.

4 Aprobacxm A^cMj Ann) 2O.'6

5. Aprobaoon P'an de Trabajo de la Imtanoa 20*6

> xesenta 3X3 ap-obac-oc del Corwtc Sectwal de Getbdn y De^mpeno. I« jK*nw N* 4 y 5 del order del 6a

Y aprjeban d <Flan de Trabajo de U Insure.. 2026*

Por Favwr mporder d coreo r<frcardo la • prob km n de k>i puntoi 4 y S.

Case X«A*lardu« e-» casode cua<4oer exacted retaconada cor tos partm 5 4 y 5 de order, eel du »e x-xiu laata tai 1130 a an dr dia de noy para com ar la mduesta correspondcntr

la r/ormaoon para rewi-bn y aprobaocn del preie*te Corutr. la pveden coniulta' «n el enlace <ve te corrparDdo al irxio det prrienae Comrte

jcon el propdtito de rrantener la trasatx’idad de >a scion.f rairente lofirea*

Atentameree

a.
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Corenvamoc con la tex*dn •■traordnana del Comrte Sectonoi de Gereon y Deaempeno del Sector Habitat - Seodn Ordetaria 001-2026 Una vet ver Acado el qwonxn rv^endoy ap’obado el oden del da damos 
paio a i« Kx-.oc Mo 5.4 y $

> Coo« dm er mew de treba/o entie lai enbdadei RCNOBO y la Sccretano Oiitrrtal del Habrtat para la rmudn de tel cdrai dd Scyvmxento a la Ejccucion Prewpoeital con corte a 30 de novxmbre 
dd 2O2S de MNOBO la de trahap te a obod 19 de de. 2Q2S rtt dtr. ersdadei rr !a cut ic trap cAxi dd icr^-nxran a eitctg.gi £giAXCt

En este sentido, para el Punto No. 3 se efectud el seguimiento a los compromisos 
adquiridos en la sesibn anterior, en los siguientes terminos:

0 Ow r«>pu<xa • U MUnud c<«iuada per la VredurU, d.r>f^a a la Ora. twra Olwarai. Vaadora 4«l<|ada para la Adnwvairatrra y Freiupaoial del paata 3 PH arden dd d* can cap>a a
la Sacrrtaria Tcoaca dal Rraacnte Camrti can cl abj.tr.a de adelan.ar cl reepeme apiramo k a'lega tara laaota Ml CZraTTHia. Lgru-ticm dr flHOfiQlMlgl j I P-'.-.u; 
coi I) i"fo*rri<><x’ c jilitatjva vcviMtAei loirc d everce de 'as metat del Pan de Dcia*rolloy se r?orman la r>;ones en relaCMn al porcvnta.e de <>; C>nO* a esa *e<^3

b Dar respuesta a la solicitud efectuada por la Veeduria, dirigida a la Dra. 
Laura Oliveros, Veedora delegada para la Eficiencia Administrativa y 
Presupuestal del punto 5 del orden del dia con copia a la Secretaria Tecnica 
del Presente Comite con el objetivo de adelantar el respective 
seguimiento. Se allega como soporte del compromiso comunicacibn de 
RENOBO dirigida a la Veeduria Distrital, con la informacibn cualitativa y 
cuantifica sobre el avance de las metas del Plan de Desarrollo y se informan las 
razones en relacibn al porcentaje de los giros a esa fecha.

Coordinar mesa de trabajo entre las entidades RENOBO y la Secretaria 
Distrital del Habitat para la revision de las cifras del Seguimiento a la 
Ejecucion Presupuestal con corte a 30 de noviembre del 2025 de 
RENOBO. La mesa de trabajo se llevb a cabo el 19 de diciembre del 2025 entre 
las dos entidades, en la que se revisb las cifras del seguimiento a la ejecucion 
presupuestal con corte a 30 de noviembre de 2025. Como soporte se allega el 
acta de la reunion y el listado de asistencia.

am. Cj Circle, escro ■

fed-a M* SVB.'XUi MK

»w. V1MU> liurm VcUico tend .nnesufncoCUdl, totem tedr^uu >rc« • 3rMo9x:0wntei*»<K<al9»co•
« CTCyM. rcrcyertflccnoteconiM. PrmpnloOinlatexa Nitebi fccrdarwGMCu •rM-vareOxxcd^n .-om.co e/crrare.ud''. jo..-o

■)lcrranSn»9a^»«nd.pteU>' jouco »; tego moan>«9a*c« cencco .Scqc nol»rctega«« com co-, WtSM •«>» IT» rp-ndencuVcco com co »ao KcrOo Ouqa lopw ■yoncq.Jqcbcoccs •. P-mde-eo 6040 
tte^. loqoa <pmd<nco«9ctico<na>-;*teM tclpc Ikccfo Unco ruccteVccntteocnco ■ tuna .aamcuVaeucOxlocomo- lull term-d. boncolo Umo
■ k^ran»oa*aMOOconco*.mv9Jc» ■ oteqjeK^a^mcnapopcarqmcspcitMiomipoJqceumiOcqouqo.co  cdadawnapuOqctensbcqclogcncr- ktete • <0
MirccU Com« Uuvm .tegom«n»i>dqo.c»>; lixoncxa .»lt-K»9t<lpqwa>>. M-.r. Id®, lojm PeOrroc • M&qao^ccjctececomco • Mjccw «ouo non Hcmardec . leon»»cte*K»<oi«oo.: tel 
Parra Orqado Mczote . »Jc>q>*5«K>mt«>.com.a>.. Natal, Uarqun »ete«c, •naaycurqai^np qxco-. GOca varonca Zamlraoi Ocampo .^pxa tanbcaeoacaonatxqoa9a.cn ■ locqa tteae Vataiqut teiU 
-jezqa »lMqut:9hab«*o9eca9o«coa. Cura Marcela HnMa ■od'quet ■diaropreaaS-ooeaaoqoupo.co-.  )e«u< tduardo G< <3^ ■•-.uigMpuaetpqo.co-. lota Mara teteloaacta
• Ima txrruHynateattepXa gorco.. *ngn Guaman Gama ■ anjetgoowflhaMattegougov co Harry tiMaar Medra Karen .btn, mcdnaKnaOCaexqata 90.ro>: C-ctur Canto PoorMato
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tanbcaeoacaonatxqoa9a.cn
abnaacqotago.ro


Anexo I: Acta

RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N" 001 - 2026 - Puntos 3, 4 y 5

K

<l a vvndMSo Garda

RL Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N° 001 - 2026 - Puntos 3. 4 y 5

Umandu

UAESP
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El Dr. Armando Ojeda Acosta, Director General de la Unidad Administrativa Especial 
de Servicios Publicos - UAESP a las 10:56 a. m. informa que aprueba los Puntos No. 
4 y 5 del orden del dia.

De acuerdo con los puntos a tratar, la Dra. Natasha Avendano Garcia - Gerente 
General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogota - EAAB a las 10:40 
a. m. aprueba el Punto 4. Agenda Anual y el Punto 5. Plan de Trabajo de la Instancia 
2026 del orden del dia, asi:

En la presentacidn general de la sesion allegada a los miembros del Comite en la 
apertura, se incluyd el Punto No. 4 correspondiente a la Agenda Anual 2026 y el Punto 
No. 5 Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

Zorno nuu>nb<u dot Connie w dpiuebe (e A fend a Anuat y ol Plan de Trabayo do ta Inatancra 2028 (puntoa 4 , H 

alonto,

kenoadas.
Jcrrne<bo<Jeip/MenterTw>hMtomiAproc«c<wiAk»cxr4os4 Aitoda Anual»5 AmdeTnbi|oMUilntf8ncie2O2tMotdW)Md(a<MComdtSectttiai48O«sMnyDtMmp«0a 
fracas
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RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N" 001 - 2026 - Puntos 3, 4 y 5

K' ReenvUrR«ipo»d«f j todoi

Buenos dies respetados Gerentes y/o Directores y demas miembros del Comite:

Rolorente at Punto 3. Seguimiento a compromisos de la sosidn anterior: No tyngo obsQrvaciones

Respecto del Punto 4. Agenda Anual 2026 y Punto 5. Plan de Trabajo de la Instancia 2026 - APRUEBO.

Cordialmente

■f. Comte Sectorul ae Gerton y Desempeno N’ 001 - 2026 - Puntos 3. 4 y 5

ueno; dial

on re^etto al Punto 3. no tengo obsetvacionei

pruebo Io: Punto; 4 y 5 del orden del dia:

aada:

re.
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El Gerente General de la Empresa de Renovacidn y Desarrollo Urbano de Bogota- 
RENOBO, Dr. Carlos Felipe Reyes Forero a las 11:08 a. m., manifiesta que sobre el 
Punto No. 3, no tiene observaciones. Aprueba los Puntos No. 4 Agenda Anual 2026 
y Punto No. 5. Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

Con relacion con los puntos 3. 4 y 5 del orden det die del presente Comite Sectorial de Gestidn y Desempeno det Sector Habitat No. 001-2026, me permito indicra lo 
siguiente:

, Aprobaobn Agenda Anual 2026
Aprabacion Ptin de Trab«)o de la irtxinca 2026

Anexo 1: Acta
A las 11:04 a. m. la Dra. Vanessa Alexandra Velasco Bernal, como Presidenta del 
Comite Sectorial de Gestidn y Desempeno - Sector Habitat, informa que referente al 
Punto No. 3, no tiene observaciones. Respecto a los Puntos No. 4 y 5 los aprueba.

Vanessa Alexandra Velasco Bernal © *■ R«>pond«r
V

© Para O Ana Carolina Rodrigue; Rivero: Daissy Johanna Rodriquez Urrea <drodriguez»a>veeduriadislrital.gov.co>

CC creyesf <creyesf(®renobo.com.co>: Armando Ojeda Acosta <armando ojeda@uaesp.gov.co>: ® Natasha Avendario Garcia:
® jternandeza@cajavrwendapopular  gov.cc: diego molanovega@etb.comco: PRESIDENCIA ETB <presidencia@etbcom co>:
Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.comco>: Preside'Kia Grupo Energia Bogota <pre5idencia@geb.com co*.
Andres Felipe Useche tuque <ausechel@renobo.com.co>. Diana Camila Ramirez Guevara <dramirez@acueducto.com.co>;
® Luisa Fernanda Gonzalez Mozo: nmarquezb <nmarauezb@cajaviviendapopular.gov.co*; ® alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co: 
loliveros <lolrveros@veedunadi5tntal gov co*. Marcela Gomez Martinez <margomezm@shd gov.co>: Tatiana Valencia <halencra@sdpgov co* 
Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguape-aiacueducto.com co*. Ivonne Rocio Leon Hernandez <ileon@iacueducto.com.co»:
Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueducto.com.co*; Nataly Marquez Benavides <nataly.marquezS>cvpgov.co*.
O Gloria Veronica Zambrano Ocampo: O Jorge Eliecer Velasquez Perilla, ® Diana Marcela Pineda Rodriguez;
Jesus Eduardo Gil Yaya <jesus.gil@uaesp.gov.co>: ® Luisa Maria Bernal Lozano; O Angel Guzman Garcia: O Henry Esteban Medina Blanco:
O Cristhian Camilo Rodriguez Melo: ® Manuel Enrique Otero Gonzalez: ® Claudia Alejandra Reyes Garcia

Cmcr HN* Rxtro •crv^shjrvnooocomco'
»<»<» M»2s«aaoMita
‘m An» Crrolmi Rwto • »r» roar gur:«tub«atbo$ou «ov to >
X V>n«tu Axund'i 'Alirzo fernrl ■vintsn w-j-.coOnio utboyou jov co ■ Onity Jorurvu RoOnsut: Urrw ■ aioarqmt^.'MOuroOrrtriUl jovco' ArnuMo Q«u Acoju • xrramo 0|«di^u»!p 90V co -. Nauiru Awndmo 

Gwcu • nMocunoifficuMatto comeo-, owco ■>m>ne.u»cij>w»r«>por>uUr gov co • dago rroUnovogifrara comco -dago mobmvagriSatt cornco-; »£S«rKIA ET3
•orK>o«u#<*co<nco' Kun Porco Crag, looc -/oragA^gWcomco - PrraoanciAOvpo Enwgo Bogou • pmrancudgvticomco •; Anern f«5o« Uccctw luq-jo • iioacMKhmobocomco-. DoniGmr. Ramm 
Gurvar. <ermr«#acMWu«ocomco-. luw »«n.r<j.Com*« Moro • igontaarOKvWicacomco- rmwqmai •rrrnmu.rt^a^mwwoiMA'govco- .CikMiu-ueotOTObu'-oW^ougcvco 
'Mjk>«<un>rurl>goB«-rolK9oQgovco' oavoi •ikVMroi^oodwadrwnulgovco* ACrrcao Gomez Marawz •mugomezm^rnagovco*. t«umsource •t.ermcu^MiDeovco* Aorum EdmGgui redrercs 
•Ml.giup.O.cueouno comco- Wrra Roco Leon Hwrunoe: •leoo»xiu<Jucio comco* Au. *«<□ O.I9M0 Munmu -adXgedo^xixductocomcoNauy Mi-cwe: Jecevra-. •nra.yrTurcu.z^sspgovco- Gcu 
swonca .'.mwim Oampo ■ gOru umoriroCrubrt>*ogou govco*. rorge Elacer VeU-.qia: Par JU -jorga veiwcnurgMOiwbogou gov co -. 0un» MjrceU Read. Rodrigue: ■ dxu pmHerJruOiUtbogou gov co • m 
EcRurco Gl’»/> •,ai-jtgrgcoe-.ogo»co- lus. Mero BemeitoMro • Ms» OemelijMlsutboQou gov co* Argel GurmeoGiiM • >*9* g xrrar.gA.t>sjtbog<«A go. co- Henry E new n Mad nr eu-vo
■ tarr, -nMne«WMn»gou gev co - C-«»un Omro Rod-gu: Melo -crBrrun rodogvcSWorjowgcu go. co ■ Menuei E vgve Cwo Goreile: - mmxt WM>Wbrjox*g«j gov co ■ CUueu Au^ne. Re^-. Gercu
• <Uud J»»>•-. JO* CO>

mailto:armando_ojeda@uaesp.gov.co
mailto:pre5idencia@geb.com
mailto:ausechel@renobo.com.co
mailto:dramirez@acueducto.com.co
mailto:alcalde.sumapaz@gobiernobogota.gov.co
aiacueducto.com
mailto:jesus.gil@uaesp.gov.co


Anc.xo 1: Acta

Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N9 001 - 2026 - Puntos 3, 4 y 5

Juan Carlos Fernandez Andrade
J

M*25.1U/2O261’55
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Siendo las 12:03 p. m. la Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero, en su calidad de 
Secretaria Tecnica del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno - Sesion 
Ordinaria 001-2026, informa y confirma la votacidn del Punto 4., asi:

En calidad de Director General de la Caja de Vivienda Popular, el Dr. Juan Carlos 
Fernandez Andrade siendo las 11:55 a. m. aprueba los Puntos No. 4 Agenda Anual 
2026 y Punto No. 5. Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

En mi Calidad de Director General de la Caja de la Vivienda Popular doy mi aprobacion a los puntos 4. Aprobacion Agenda Anual 2026 y 5. Aprobacibn Plan de 
Trabajo de la Instancia 2026.
Muchas gracias

Para: 0 Ana Carolina Rodriguez Rivero: 0 Vanessa Alexandra Velasco Bernal:
Daissy Johanna Rodriguez Urrea <drodngue2@veeduriadi$trital.gov.co>

CC aeyesf <creyesf@renobo.corr,.co>: Armando Ojeda Acosta <armando.oieda@uaesp.gov.co>: 0 Natasha Avendario Garcia; 
diego.molanovega@etb.com.co: PRESlDENCiA ETB <pres>dencia@etb.com.co>: Juan Ricardo Ortega Lopez <jrortega@geb.comxo>; 
Presidencia Grupo Energia Bogota <pre$idencia@geb.com.co>: Andres Felipe Useche Luque <ausechel@renobo.com.co>;
Diana Camila Ramirez Guevara <dramitez@acueducto.com.co>: 0 Luisa Fernanda Gonzalez Mozo;
Nataly Marquez Benavides <Nataly.marquez@cvp.gov.co>. 0 alca:de5umapaz@gob'emcbogota.gov.co;
loiiveros <loliveros@veeduriadistrital.gov.co>: Marcela Gomez Martinez <margomezm@shd.gov.co>: Tatiana Glenda <tvalencia@sdp.gov.co>: 
Adrana Edith Fagua Pedteros <aetaguape@acueducto.com.co>: ivonne Rccio Leon Hernandez <ileon@acueducto.com.co>:
Aura Patricia Delgado Munevar <adelgado@acueducto.com.co>: 0 Gloria Veronica Zambrano Ccampo: 0 Jorge Eliecet Ve.asquez Penlla.
0 Diana Marcela Pineda Rodriguez: Jesus Eduardo Gil Yaya <je$us.gil®uaesp.gov.co>: 0 Luisa Maria Bernal Lozano: 0 Angel Guzman Garcia: 
0 Henry Esteban Medina Bianco: 0 Cristhian Camilo Rodriguez Melo © Manuel Enrique Otero Gonzalez 0 Claudia AJejandra Reyes Garcia

Cordial saludo.

C) e- Responder Responder a todos Reenvi.it

mailto:armando.oieda@uaesp.gov.co
mailto:diego.molanovega@etb.com.co
mailto:dencia@etb.com.co
mailto:idencia@geb.com.co
mailto:ausechel@renobo.com.co
mailto:dramitez@acueducto.com.co
mailto:Nataly.marquez@cvp.gov.co
mailto:loliveros@veeduriadistrital.gov.co
mailto:margomezm@shd.gov.co
mailto:tvalencia@sdp.gov.co
mailto:aetaguape@acueducto.com.co
mailto:ileon@acueducto.com.co
mailto:adelgado@acueducto.com.co
Reenvi.it


Anexo I: Acta

RE: Comitd Sectorial de Gestion y Descmpeno W 001 • 2026 ■ Puntoi 3. 4 y 5

CC

Cordial valudo.

Cargo / EntidadNombre del mlcmbro permanente

APROBAOO3 Carlo* Felipe Reyes Forero

De acuerdo a la votacidn de Io* miembros del presente Comite se da por aprobado: 4. "Agenda Anual 2026" y 5. "Plan de Trabajo de la Initancla 2026"

Pot Io anterior da mo* paso a los puntos No 6 y 7.

Cordialmente,

a

REGISTRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • ANO 52 • Numero 6945 • PP. 1-13 • 2020 • OCTUBRE ’ 24

APROBADO 

APROBADO

6. Socializacion Seguimiento a la ejecucion presupuestal y avance de metas PDD
31 de diciembre de 2025 y 7. Socializacion informe MIPG Sectorial - Cuarto 

trimestre 2025.

Continuando con la Sesion Ordinaria No. 001 - 2026 del Comite Sectorial de 
Gestion y Desempeho - Sector Habitat, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacion, 
Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de Secretaria Tecnica, remitid a las 
12:06 p. m. por correo electronico con los puntos 6 y 7 del orden del dia. (Ver Anexo 3 
-Trazabilidad puntos 6 y 7) dando plazo para su revision hasta las 2:30 p. m., indicando 
Io siguiente:

Con esto se evidencia que la confirmacidn de la aprobacion de los puntos 4 y 5 del 
orden de dia fue informado por la Dra. Ana Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de 
secretaria tecnica, en este mismo correo.

De acuerdo con el orden del dia relacionado con la aprobacidn de los puntos 4. "Agenda Anual 2026" y 5. "Plan de Trobo/o de la Intlancia 2026" A 

conrinuacldn. prescntamos la aprobacidn por parte de los miembros de Comiti con vor y voto:

Juan Carlos Fernandez Andrade <)uan fernandezOcvp gov co•. Vanessa Alexandra Velasco Bernal cvanessa veUscoOhabHatbogolu gov co., Daissy Johanna Rodriguez Urrea
< drodnguez&iveeduriadrstriUI gov CO’
creyesl ccreyestFPrenobo com co-. Armando Cyeda Acosta •armando.o^dasluaespgovco., Natasha AvendaAo Garcia •navendanoKFacueductocom.cO' 
d-eqomoianovegai^etbcomco < drego moianovegaUPctb com co > PRES-'D-NCIA FTB <presrdenc>alPetbccmco> Juan Ricardo Ortega Lopez • orlcgaCgeb com co > 
Presidencra Grupo Energra Bogota spresrderscia®geb com co*. Andres Fehpe Useche tuque causecbelCPrenotxscomco - Diana Camila Ramire.- Guevara 
.dramirezcBacueductocomco*. Luna Fernanda Gonzalez Moro .lgonzalez®acueduaocomco>. Nataly Marquez Benavides • Nataly marquezig’i.-vp gov co- 
alcalde surnapaaCPgobremotrogola gov co «alcalde sumapaz^Fgobremotxsgota gov co*, loliveros <lolrveros9veeduriadrstritai gov.co*. Marcela Gomer Martinez 
« margomezmOshd gov co* Tatiana Valencra «tvalen<ia®idpgov co* Adnana Edith Fagua Pedreros <aefaguape®acveducto<om co* Ivonrte Hocio Leon Hernandez 
uleonWacueductocomco* Aura PatrKia Delgado Munevar «adelgado«’acueduttocomco*. Gloria Veronica Zamtxano Ocampo «glonazambrano©habitatbegoiagovco* 
Jorge Ehecer Velasquez Penlla .prge velasquez®hat>itatbogora  gov co*. Diana Marcela Pineda Rodriguez cdianaprnedacBhabitatbogotagovco*. Jesus Eduardo Gil Yaya
< jesus grISFuaesp gov co* Luisa Mana Bernal Lozano <luisabernalr>habrta«x>gotagovco- Angel Guzman Garcia -angel guzmanCphabrtatbogota gov co*. Henry Esteban 
Medina Blanco - berry medmalRhabdatbcigotagm co*. Cnstluan Camdo Rodriguez Melo •cmthianrodnguezsstub.lalbogougovco* Manuel Ennque Otero Gonzalez 
-manualOtero®habrtatbogotagov co* Claudia Alqandra Reyes Garcia «claudrareyet©habitatbogotagovco»

Ana Carolina Rodriguez Rivero 
We
Oricma Asesera de Planeacion 
serzetana OBtmai det Habitat 
TcWono: »S7 (601 > KB 16CO 
Bcgou, Colomou

AprobaciOn punto 4. 
Agenda Anual 2026

MCKtMlAOEL

HABITAT

1. Vanessa Alexandra Velasco

2. Armando Ojeda Acosta

APROBAOO

APROBADO
4 Juan Carlos Ferndndez Andrade 

S. Natasha Avendaflo Garcia______

Secretaria Distrital del Habitat____________________________________________________

Director General. Unidad Administrative Especial de Servreios Publicos UAESP 

Gerente General. Empresa de Renovacibn y Desarrollo Urbano de Bogota 

Renobo_________ ____ ______________________________________________________________
Director General, Caja de Vivienda Popular______________________________________

Gerente General, Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogota EAAB

g]
M aoom A •lC. I

Dctde Ano Caiohnj Rodrigue; Rccro < jru rodnquezft hjb-t^tboqotJ gov co>

Fecha M»e 25/02/2026 12 03

Para



Anexo 1: Acta

Convtt Sectorial de Ge«<dr> y DeiempeAo N* 001 - 2026 - Puntos 6 y 7

CC

Cordial Mludo.

6. Soo^tnadn S*gumento a la ajacuo^n prasupuastal y avanca 0a matas POO a 31 da dtoambta da 202S.

7. Sooatzaodn informa MIPS Sactonai • Cuarto tnmastra 2025

En cmo de cudgmer nquaetud relaooneda con loe puntoc 5 y 6 del orden del die ae teeidri haste la 2:30 pjn. da hoy.

Finalmente. wsotamru rewwler sribre aste cotreo con si propOMo de mantener la trazaMidad de la aeaeJn

Cocchahnente.

RE: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N0 001 - 2026 - Puntos 3. 4 y 5

•fc> 09Reipor'der a fcadoe

M* 25/02/2024 14 29

Buena* tardes. rasper ados Gerentes y/o Diraccores y clomfis mlomDros dal ComitO, cordial aatudo:

Con ralacidn a loa puntos 6 y 7 dal orden del die. de carftcter informative.

Me pormito informer qua. una voz rovisado la informacidn prosentada. no tengo obsorvaciones al rospocto.

rArdialman’a

REGISTRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • ANO S2 • Numero 6945 • PP. 1-14 • 2020 • OCTUBRE ’ 24

6. SocializaciOn del saguimiento n la ajecuciOn presupueetal y al avanca da metae del POD con corto ■ 31 de diclembre de 2025.
7. SocializaciOn del informs MIPO Sectorial - cuarto trimestre de 2025.

La Secretaria Distrital del Habitat Dra. Vanessa Alexandra Velasco Bernal, siendo la 
2:29 p. m. manifiesta que con relacion a los Puntos No. 6 y 7, una vez revisada la 
informacion, no tiene observaciones.

Contnuando con la aesidn dal ComM Sectorial do GestMn y DosempeAo del Sector HAbitat No. Mi -202S Damoa peso a loe Puntos 6 y 7.
De carOcter nformatrvo

Aru Carolina Kodnguax R»«ro

dr Manrac cr
Secrttara ourea <*• m«m*

-V(WS) SM \b00
Ooccea

UCUUMAOa

HABITAT

O ’ lnpona.1

Para. O Ana Carolina Rodriquez Rivero: luan Carter Fernandez Andrade 'juan.fernandezS'cvp.govcO';
Daissy lohanna Rodnguez Urrea •rdrod'iguezupveedunadiytntal.gov  <o»

CC: Creyrnf <creye«t©renobr> rom <o»: Armando Ojeda Acoua <arm.indnq,e<la©ua«p gm co». ® NatasZra Avendano Garcia:
diego molanovega©etbcom.co: PRESIDENCIA tTB <pre5iderKia©etb com.co>. luan Ricardo Ortega Lopez <jrortega©gebcom.co»
Presidencia Grupo Fnergra Bogota 'presiden<ia©geb.com.co». And ret fetipe Usecne tuque <ausechet©rer>obo.<om co>.
Diana Camila Ramirez Guevara <dranurez©acueducto.corn.co>: 0 luica Fernanda Gonzalez Mazo.
Nataly Marquez Benavides «Nataly.n>arquez©cvpgovco> 0 alcalde.sumapaz©gobiemo0o90ta.govxo:
loliveros dohverosffiveedunadistrital govco» Marcela Gomez Martinez -<margomezm©sndgovco>; Tatiana Valencia «tvalencia©sdp.gov co»
Adriana Edith Fagua Pedreros <aefaguapetiOacuedricto.comco>. Ivonne Rocio Leon HerrrarvJcz <ileon©acueducto.com.co>.
Aura Patricia Delgado Munevar <adelgadOiJiacuediicto.com co»; © Gloria Veronica Zambrano Ocampo: © Jorge Eliecer Velasquez Perilla.
© Diana Marcela Pineda Kodncjuec Jesus Eduardo Gil Yaya cjesus gilOuaesp gov co •: ® Luisa Mana Bemal lozano O Angel Guzman Garcia: 
o Henry Csteoan Medina Blanco. O Crlsthian Camilo Rodriquez Melo: 0 Manuel Enrique Otero Gonzalez: © Claudia Alejandra Reyes Garcia

Oar da Ana Caroima Rodoguez Rn«ro « ana rodn^uezE^haertatbogota gov co *

F«*a M« rt,-02.-.>OZ6 1206

Para luan Cados Fernandez Andrade <juan lernandez©cvp gov co ■ Vanessa Alerandra Vrcrrc Semal -var«ssav«as<o©eiatautbog<Xa gov co*. D»ssy loZsanrra Rodnguez Urrea 
- drcdrrguez-zeveedurodntrcal gov co *

creyesf • creyesltjirenobc com co* Armando Ojeda Acosu > armaedo s^adatgFuaevp gov co •. Nataana Avendano Garoa < na^ndarsMFacueduczocom co *. 
dwgo molancwga^etbcomco <d<go molanowgaesetti com to * PRFSlOENClA ETB 'prrudrxu^rto com co * K«an Rxardo Ortega Lofzez < jcortega^geO com co *. 
Presalenoa Grupo (nergsa Bogota <preudencsaOSgeb com co* Andres Fdfx Lneche Luque <ausecbenarenobo etxssco > Dsana Camila Rarnrez Guevara 
<dranunu©acueducto com co *. Luoa Fernanda Gonzalez Moro dgorualeztPacueductocDmco*. Nataly Marquez Benavides «Nataly rrurquer©cvp gov co* 
alcalde sumapazssgotoemobogotagov co < alcalde wmapaz^gob*mo0ogotagovco». tohreros < ic<*veros4^>med<xiadntr<al go. co *. Marcela Gomez Martesez
• rrargomerm©shd gov co » labana Vdenoa <rvaiencs>©sdpgovco> Adnana Edith FagsM tadreros ■aetaguapetjiacueductocomco* bonne Bocro Leon Hernandez
• Mon©acveducto comco*. Aura Patrcia Delgado Munevar •adelgadoicacueductocomco* Glona Veronica Zambrano Ocampo • gloriazamtzranoi^tiabrtatbogocagov co*, 
large (tracer WLawjvez PanSa <^xge>v<avquez#nat*uebogo<agovco> Otana Marcela Pineda Aodngs^z <danapmeda©hat>tatbogotag9vco ■. lesus (thiardo Gd Yaya 
i^susgdSKMerpgovco*. Unsa Mare Bernal Lozano <lsasabemal©*Lal>tacbogo<agovco». Angel Guzman Garcia ■ angel guzman^habitatbogota gov co*. Henry Esteban 

Medma Blanco < henry medna©habrtatbogota gov co*. Cnsthsan C arm to Rodrrguez Meto rcrsthsanrodngszez^nabdatbogceagov co* Mansiel Innque Otero Gonzataz 
<m*ruel otero©habitatbogcUgovco> Clauda Alejandra Reyes Garcu cclaudsereyesSpesabdaebogotagorco*

Vanessa Alexandra Velasco Bernal

iguezupveedunadiytntal.gov
tvalencia%25c2%25a9sdp.gov
adelgadOiJiacuediicto.com


Anexo I: Acta

a© taggiXM Rmco"S« i !Moi R»«n>iii

8uen»i Urde; 1 todoi.

I Ua« wz reviudoi lot puntoi by 7 d»l order, del du, no tengo ob-.erv»cione>.

Greens

CFR.

Ht: Comrte Sectoriel ae Gnuan y Oeaampeao N* OOI - 2026 - Puntos J. « y S

«

■jo. 0.^.1

•I mm
i

C»vflial’T*errtr
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•oaewr^t

Ax. n>v<» r»»«~ 
a.0. r~3. »«.<•■

6. Sotrelcecrbn del segurmientt e le tjeeutidn p-esupuestel y el evence de metis del POO con code 131 de drciembre de 7025
7. Socufcecrdn del mf otme MIFG "ectonel - cuirto tnmestre de 7075

j

V.r*... V*U«O fee—* • ..n.ee.^nreoO'UMZtborUrjer.m- Az- CWO«M S.xVHa—’ Pp-eo

Siendo las 2:47 p. m. el Dr. Carlos Felipe Reyes Forero, Gerente General de la 
Empresa de Renovacion y Desarrollo Urbano de Bogota - RENOBO informa que 
revisados los Puntos No. 6 y 7, no tiene observaciones.

A las 3:58 p. m., la Dra. Natasha Avendano Garcia, Gerente General de la Empresa de 
Acueducto y Alcantarillado de Bogota - EAAB-ESP, con relacion al Punto No. 6 
“Socializacion del seguimiento a la ejecucidn presupuestal y avance de metas del PDD 
con code al 31 de diciembre de 2025", formula observaciones encaminadas a 
garantizar la coherencia y consistencia de la informacidn reportada.

■

»KWI>W -rnnm oel <mle Swtorni o. G.JW y DM.meebo. rr»nw pumo <■ SooWruoon i.cu.rr.rnro a la wucron praiupuest.l V avance ae men. 1*00 a SI <3e aroewe ae 2025. a connnuacldn

dnenbo t«» otr.eivAOore-. Of •• tAAS-JSP

Cirlo: Felipe Reyes Forero

Pjra: 0 Ani <lrcl*ni Rodngoez Rrvtro
CO loin Cerlos FemsndezAndride <ju»n femendeo5>&p gow,co>, 0 rtnesn MeandraVMxe Semu Duisy JoMnna Rodngutt Uriel «4'o4n)uez$wedwiKlWnhl.go».«»: 
Armando Ojeci AcosU «Mmindo.O)eda®uM>p.jw.co>; ONHisrnA/erdiFo Giral; diego molencegi'Setb com.co: FM5ICFFKIAfTB •prendenoi9et6.comco>;
loin Ricardo Ortegs looex • jrortega@geb.con.co»; Presidencia Grupo Energia Bogota <pitlldenoa#geo.com co>; Andrei Felipe Uietfie tuque «au!ecbel©renobo.com.co>;
Diana CaMU Rarmrez Guevara <dramirez9acueducto.com.co>; 0 tuba Fernanda Gonzalez Mozo; Nataly Marquez Benavidet <Nat«y.marquez9cp.gov.co>.
0 aic«de.iumipK9g»iernobogota gcv.co; lolMroi <ioi«rtro'9-tedunad»V:til g>.co>; Marcela Gomez Martinez <fnargomezm9ihd.gov.co>. tatnna Wenoa <tvaienoa9idp,govco>; 
Adnana EdrOi Fagua Pedrerc: < ieraguape<i|cueducto.com.co>, tonne Rood icon Hernandez • ieon®acueductoxom.co>; Aura P«noa De gaoo Muneva* •adeigido9acvedu'to.com.co>; 
0 Gloria Veromca Zamorano Ocampo; 0 Jorge EHecer Veiaiquez Penin; 0 01 an a Marcela Pineda ’odnguez; Jeiui Eduardo GH nya -jesui.gilffuaeip gov.co>; • tuna Mana Bernal lonno;
S Angel Guzman Garcia; 0 Henry Etteban Medina Blanco; 0 Crlithian Camilo Rodnguez Melo; 0 Manuel Enrique Otero Gonzales 0 Claudia Alejandra Reyei Garcia

Conromw a la de la aapmnwa oe aaanon de la eaAB-e-.A —< pm^ato p«n^«ar laa u<>a«nm oo-.an,.<io^-. <00 el m da aietiear la <ora.ite«M or la .Momaoem reooaada

En onmerMar. >e .OIOU ..war el ,»« de I. met. euamenai ZJAJ -Aenvar 191 prwecTw de de rtnK.mzw par. >. peeat.e.on del lervKie de ajw-oxto, nil.« en 0o<or. , *.
(aranmara c.ikUU. iowih.. v eoinmaoad de lot lermew toda vea ooe .it. rue OOKTO de rwocr.macio*. .-.t.b.e<iero<x. o. renal de 191 orovaelpe para « euatnervo Oier» aewaiiiacion cuenea eon rox.rxo 

raveraole de la '*Xx.e<-el.n. ue rianeacOi de la Inven^n v le encueoera detadamenee reauuaoa en u piararoina 9CGPCAN

jx ™ ™ .“.zx™-1*:
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Anexo I: Acta

0

Cordial Mludo.

Ob«err«cionM Veeduria DhirfaL

Obicnracionei Empreaa de AcueducloyAkaniarlladode Bojola

Dando ooso al ctsrrto 9 cien*.

Aienumente.

Ana Cxolina RotHiijuey »»«o

8. Varies.
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Teraendo en coenta el ncremenro del SMMLV i»ra la rgancia 1026. la Seoeuna Osneai del Habiut ha adelantado un ejercicio de analmt imepal de los rubros preaudueatales de laa erodadea del aector. con el 
WOMMO de deremmar el impacto real sotre la capacidad operative y el cumelmiancn de laa metaa del Plan Drstnul de Deaarrollo 20M-2021.

De acuerdo con Io anterior, la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn, Dra. Ana 
Carolina Rodriguez Rivero, en calidad de Secretaria Tecnica, remitid a las 5:52 p. m. 
por correo electrdnico respuesta a la Dra. Laura Ines Oliveros de la Veeduria Distrital 
y a la Dra. Natasha Avendano Garcia - Gerente General de la Empresa de Acueducto 
y Alcantarillado de Bogota - EAAB, en los siguientes terminos:

Oe acuerdo a laacbservacicnearecibdes wr la Dra. Laura InesOfcveroade la Veeduna C’sonaly la Ora. Natasha Avendado de laE-ntxesa de Acueducto y AlcantanOado de ScjoU EAAB. me permc rnfoma-la 
Hurente:

De acuerdo con las cbservacones de la Empresa de Acueducto y Akanun«ado de Bejou, desde la Secreuna Orstnul del Hsbrut mtomamesflue reoloaremos la revision de la mtormacion reoortada en el Formato 
L'mco de Sejurmiento Sectonal(FUSS), con core al 31 de diciembre de 2015. as> como de las acrjaluacionesy repropamaciones rejisuadss en el spbeatrvoSEGPLAN. Con base en esta venbcacrOn. erectuaremos los 
apisres correspondtentes y proponemos una mesa de trabaio. con el obfetrvo 'ewsar la rrrformacion en conjunto.

Continuando con la sesidn del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del Sector 
Habitat No. 001 -2026 la Jefe de la Oficina Asesora de Planeacidn, la Dra. Ana Carolina 
Rodriguez Rivero, en su calidad de Secretaria Tecnica, remitid a las 3:58 p. m. correo 
electrdnico, a los miembros de la instancia, poniendo a consideracidn la inclusion de 
nuevos temas a tratar antes de la 4:20 p. m. (Ver anexo 4. Trazabilidad Punto 8).

En »ste sonodo. la Secrvu-u CtsfAsl dal Habrut -ealaars wfuntnc a la rmptemanutron da dchas recomandacrones. psrtrcvla'mance an Io rabcronado con la documtnucrdn dal proceso da tsnmacidn. el •nalisr: 
de escenanosy la toms de decisrones. Reakando los reportes due se consderen pertrnentes

*h Mwonevr tncnixtr . loomAno c MOlmi Rodnguet Rivero

0 Pin leiarlneiOlrwoi *lolMroi{rvetdunadntrral.govco>, QhlUir.l A<nosno d»roi
c<: 0 v»nei>»»ler»ndriveH:co Bernet feyerf'Creyetti’rtnoOo coava>. annjndo Ojedl Acorta 'lrroondo.Oiec»®uaeip gov.a- OXem»rnie:e<wjy.wndipooUir govco:
Or jo nounovega^etb <om.co; FOf'-lOfNClAfTB •pr.iuleno»®tto.<r«co., .urn Rrcrrdc Ortega lopei >jtcrtrg>4jrb .con.co>. Rreirder-oaGnipotnergnBojoti 'prr.i--norag-bron.co>;
Andres Felipe Uieche luque-rusero.eltjrenobo.com co-, Dianr Cenulr Rawu Guevara <dr>m>rez®rcueducto.comco>; ®luua FernandaGonalet Mon;
nmarques •nmsrquetbftcajwMtndrpopular.jov co-. 0 al<alde.iumap»^iobi«nobosoU.gov co. DaissyJohanna Rodnjuei Urrea ■ drodnguez^rteduneartnlal g<r-<0>,
Marcela Gome;Martnez.marjoiaeE»®ind govcor, Tit mi'vutnoi •twlenoaaidp.ga. co-, Adriana tditnFaguiPedrero-. <a-'kjuipe®xuedu<tD o>nro>;
wnne Rooo Icon Hernande: <ileon®acueducto.coi» co>; Aura Balnea Deljado Munwai <adeigido»Kueducto.cora co> Naur. Marque Benwdes • nataly rMrquenScvp.gov co».
0 Gloria Veronica Zamorano Ocampo; 0 lorge FFeceiWaiouejPenla, 0 Orana Marcela Fan-da Rodnguei Jesui fduerdo Gil Wya •xiui.g.l®uaeip.gov.co>

rusero.eltjrenobo.com
nobosoU.gov
rMrquenScvp.gov
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RV Comity S«to«u»l tie GeitiOn y OewmprAo hr 0O» • 2026 • Punto 8

CC

con U del Comit* SectorUI de Ge«ndn y DetempeAo de« Se<Xo< HJtNtai h*o. OOl 2026 D*t«4 pMO al Punto K. VSnoi

8 Var.ot

Ctxd.aknt'rte
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Orwje U X/eU<n r«cnicj. me t>e«nuto >n«xnu, Que. en eleooon • U xxobecMn de U moOOteOOo del Atuenlo OOi del 11 de meyo de 2021. -po< el Cuel te 
adoiMJ el Re*Urr>ento mieenodel Comit# Sectoral de Ge«idn t OeiemoeAo del Sector Hlt»ui » «e dtcun otras dispouoanei'. electueda en u ie-i«Sn del IS de 
dKlenUxe de 2025 del Comlt* SeetoeUI de Ge.H<5r> y Oe.empefto del Sector H1M.1 No. 00*^2025 .y. como » u e.pedKlOo y errtrede en vicencx del Oeereto 
451 de 2025. medunte ei CUM 5e <omp.u el Oecreto Un<o del Sector HloitM. le *detjnteion let eeaonet corretpondientes de ectualieaodn normenve

de U SOHT. con el propdido de lurtu el retpectleo U*mite de control de lejelKled

Ifuolmente. de ide U Seoeurla DivtrlUI del llibdet como cndded cedeca de vector de ecwerdo con el Olden del 0U punlo S pone a coovideraoOn de lot 

mteKraotet del Cormte. la eKluyiOn de nuevpt temat a tratar anlet de U 4 20 pm. estot Petrel tar ellegadov por ette rmtmo medio.

RnNmente. loixiiamov letponder votwe evte corieo con el propdtno de maoieoer la icaubdidM de la tepdn.

arena fcvevrr » de ne-eecen 
Varrreme Omw m Hmear 
Nrrtrm .4? tUll Ita i«»< 
ikNcer Coio-eva

En este sentido, la Oficina Asesora de Planeacidn elaborb un nuevo proyecto de 
Acuerdo, el cual fue remitido el 23 de febrero de 2026 a la Subsecretaria Juridica de la 
Secretaria Distrital del Habitat para el tramite de control de legalidad correspondiente.

Asimismo, solicita a la Secretaria Distrital del Habitat hacer seguimiento a la 
implementacibn de estas recomendaciones y generar los reportes correspondientes.

MCMTA8MP4L
HABITAT

■scdscrr I

Teniendo en cuenta el orden del dia, siendo las 4:04 p.m. la Dra. Laura Ines Oliveros 
Delegada para la eficiencia administrativa y presupuestal de la Veeduria Distrital, envia 
por correo electrbnico tres (3) recomendaciones a las entidades del sector Habitat, con 
el fin de que se evalue el impacto presupuestal del incremento del SMMLV en cada 
entidad, en las actividades y metas del Plan Distrital de Desarrollo 2024-2027.

Igualmente, en el mismo correo electrbnico informa que, desde la Secretaria Tecnica, 
teniendo en cuenta la aprobacibn de la modificacibn del Acuerdo 001 del 13 de mayo 
de 2021 —“Por el cual se adopts el Peglamento Interno del Comite Sectorial de Gestidn 
y Desempeno del Sector Habitat y se dictan otras disposiciones", la cual fue realizada 
en la sesibn No. 006-2025 del 18 de diciembre de 2025, y considerando la expedicibn 
y entrada en vigencia del Decreto 653 de 2025, mediante el cual se compila el Decreto 
Unico del Sector Habitat, se adelantaron las correspondientes acciones de 
actualizacibn normativa.

O**p« Anu gap* co-
(•ova M.» 25202/2024 15 54
Paca Vmavu AlraamPa Wlatos Bernal raanmu mUunNnatalalbogota <X1> creyml -mryevlaacemtn comto». Amvmpo O,«pa Acoua ■ armardo^ectalCcjaevp povcor 

NataxKa AwnpaAo Garcia • nammiarioreacvoilvclocomco • jNmAneeca^cafe^mmUaoopMlar pcnrco • )CemanOeaa*Vcarm.wndapec*. ar go. co - 
Ua^TOU-omaymramro . Uogo.-aolaoomgaCMra comco . PMSXXNC A 11» • pmuPancvatOeW comco>. man Hea'Po Onaqa Lopec v)ro«<^ap<>^ <em co . 
P-maSrrxia Grwpo Crenpa Bo^Ma . prniMlmr *eJ»geO com m»

ec f mp« LHecAe lra)ae < awvoctwVKrenobo comco ■. Oana Lamia Ram-er Guevara • .Iramrea Vacvepvclo mm co ■ liava t mania Goruaiea Mom
• qoncaM9ecvoduew com co■ murqurro .rmamvemorcajvmierCapooaa. govco- aKaldelumapucaqoeremoocNOU <jo» co
• aicalOe u.maw^poemmotopoupmrcor. loamrmi a■olr.eroM-rveM.r.aO-ur.uc pocco>. Oorvay lonar'rva Rootpuer Urrea - vedr-gorc lOveeourvaPunul pov co ■ Marcda 
Gomes Mamrwi • marpomeamro-md povco • latvana varencia - caawncca^vdppcu co* Adriana CsfcOi Iapua Redrorm raeCapiapetfacvreiAacio com co ■ Nome Rocio Leon 
Hemo-des - aemVacorckrcsocorr. co •. CWrva Carma «am...r Gueaera ■ Oram-rrpacimAvitocomco. Aura Patmaa OelpacN Mimmar . aaelpackMlaciadMCiO com ra. 
Naler/ Mmsuea Benamlev • rverarr mumuerrecap gov <o-. Ciena Wroma ZamOrano Ocampo rgkmarambram^KaOeac&ogola gov co - Jorge iimer .r<aM*.ri BSrrlla
• nrrpeveuusaesWvao.laWopolapovco-. Ovma MarseTa «-.neda AoOr.gver vd.ana cmedopnoOiUllrogMa gov co* leruc lOvavdo G.I »eye -feiocpiNuaeippov co*
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Re. Comrtt Sectors 0< Gc$»6n y Ownp«Ao N* 001 - 2O2i • Pur*) B

**<QO*CO>

>»*CO-, SjtMhj Aw«id*^0 Carta

Duchm WOct atmxfc* metntrot Oct comte

Oe marwa Menta en numira cakiad de erte de «m*cM prevent**© e mtedoa peonanerto ai comie sectoral propenetnoe ei v^eerte psrto de <«rce

ConMimeres

Lan tws O>eroe

Re: Comite Sectorial de Gestion y Desempeno N’ 001 - 2026 - Punto 8

Carlos Felipe Reves Forero $o <•• B»<pond»« JRei ponder * Raanvuic
SM 2SZO2/2O26 17'0

Bucnas urdes.

Por mi parte no tengo observaciones sobre el Punto 8 del orden del dia

Muchds gidcids.

CfR.
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Senerxa tn cutru «« «reoene oenmeno OH SMJ*r tene pcU*> e*<«» ooenexx > <n tMM at naade* « dano. w Oavol cono aoe » «m pmcrM k ptrm* re^zar
M squenM rarantraacom para qua laa artdaDM <M aaclor Hatxal puaoan evaaar raanwnaraa a rnpacw an tut acMMOaa y maua M Plan Oatraa « Oeaarrato 332* 2CCT. aa i ecmo tu aroaoo 
praaucueata

. ye-ii .. .X Ot • r.injaneu ConBaaeaneaaagncaaco Mav^ere WWW poaoaaaacananoa Para earn aacananoacraccrnamaeaaniara'vactoatacaMyoonMa.aai cans loa
Wdraaa at aaawcxr * prograanaa y ennecloa A party da aao a* dtteran daanr paanaa at towqanta ton aecBnaa eoneraaaa reapnataea y aemoea de raaounta

El Dr. Carlos Felipe Reyes Forero, Gerente General, Empresa de Renovacion y 
Desarrollo Urbano de Bogota - RENOBO, siendo las 5:10 p. m. manifiesta que no tiene 
observaciones al Punto No. 8.

Agradecamca rare w part* de la Saczataria Dwtar de Hattal cono cabeca de aeckr a* rMAc* a tt^mtrto coreapcnlarae a a mptemaraackn da laa rawneroac ana* y en parte Um » w Pare ratac tn a a 
doconaraacen on pnxeao Oe eaanacan era* a de eacenanoe y Iona da decaenea aai •name, aa readeen ka repenes m ae canaoaran pertnaraea a eaae erae de coaxa

Para O Ana Carolina Rodtiguer Rivero

CC O Vanessa Alexandra Velasco Bernal; Armando Ojeda Acosta <armando.ojeda@uaesp.gov co>; ® Natasha AvendaAo Garcia.

® j(errwndeza<3>cajaviviendppopulai.gov.co; diego molanovega^etb.comco; PRFSIDLNCtA IIB <preodencia©etb.com.co>;

Juan Ricardo Ortega Lopez nrortega@geb com.co>: Presrdencia Grupo Energia Bogota <presidencia@geb com.co>;

Andres Felipe Useche tuque <ausechel®renobo.com.co>; Diana Camila Ramirez Guevara <dramirez©acueducto.com.co>;

© Luisa Fernanda Gonzalez Mozo; nmarquezb <nmarquezbrjcajaviviendapopular govco> © alcalde 5umapaz®gobiernobogotagov.co;

loliveros <loliveros@veedunadistrital.gov.co>: Daissy Johanna Rodriquez Urrea <diodriguez@veeduriadistrital.govco>;

Marcela Gomez Martinez <margomezmffishd gov.co>; Tatiana Valencia «tvalencia@sdp.govco>:

Adriana Edith Tague Pedreros <aefaguape©acueducto com.co>; Ivonne Rocio Leon Hernandez <ileon©acueductocom.co>:

Aura Patricia Delgado Munevar -adelgado©a<ueducto.comxo>; Nataly Marquez Benavides <nataly.marquez®cvp.gov.co>;

O Gloria Veronica Zambrano Ocampo: O Jorge Eliecer Velasquez Perilla: © Diana Marcela Pineda Rodriquez:

Jesus Eduardo Gil Yaya <jesusgil<2>uaespgov  co>

3 ParuimiKa.KM. , . .mm. . »> rnwuer.-oj. del p<o«»< Elproc«o da aknaecn. *n<t*a de *»ccn*rw y torn* de OKaow d*tarA <*>*d*r deManerae dximrtado. nluyendomMsdctogo*. ucwW* 
y ywAcacera licnca* Cuondo tmlei eTeciM iWwaea en l* preetaodn de Mmcn*. ae au^n* cemmar occruiamerte a la cudadara Eaap tonaBcxa la --ndcaSn de cwaae la cordova rwtxam y 
megar pWncaaea neagoa de reoutaodn para laa cm*de<

i p*g*-<y>ita'|vi<n>enfa<> . meiatr.. Sa recananaa a laa enMadea waear dagntweo oue artoM d anMaa creacueaW con ea rtecapa ooer»>oa del aunem Her SIM.V wnMcanao 
lo*e ba nbrea de gean **cta o rOreetamerae nderadoa S* auger* eabnar ba ncramaraoa eeparadoe. daerencando etecloa Mcba. ndreooa y da aagmda iwda. aweaadoa en «aorae awbka y coao 
prapoxan del preawueab El ovllma pedra anciaar a enpacb buncero con ■ capac rtad eperatna, ». quango poablea alectac nnae en ccterua. eyecucnn y malaa

Ona* Lwl l»i 0*-e<n . *
ttOa Me zscixca *01
Pei Me Carene aoa>*un Awo - ••* reorguezenqruiaogoago'ico*
CC vkrwtu Wmtoi Wtttco lamai • ami wttKO^haMttoogoa  90* co> o«y«c* «a«y*s**r*no*o com co >. >

*noM«*it»ra^«CMMurtocDmco •.^r«ar0a»<c4^w*^cape»4»f9Ov» */vnaraas»*c4>r««>«nrupoc>U4r 90- , . _______ ___ w_ ____ ____________ _  ___________
•p>*MMrKi^««>comco* como>* Grveo &wga topra • D<»W^o*>9»ocoma5 - Aroeoi Mpo Ujquv unc&o tomcp*. Oec* Coma ■amros

•dranvweMOductocomco'.UoMfor'WtraGo'VMXMao *190«K»«e«*CM^ancomco* '«n»'Cv«:b • 9  ̂o • »luto«*.r*w»ox»9ofe«mobo90Q 90* co
•McaMouoewpaxtrgobtfmoaoQOUQOvco'. Omty JoTwma L»’»a • d*oor^MB.'«w«xxu<»str u> po* co * Uu'cMi Gomvt BAortrw • <rw9O«w9n«iM 900 co * l«MAa Wtenua co* Adrona £o<h
F*qm« OwJraecn • comco • Mxvw Rooo Ldoc fotaxOs: *toonO«i»«Ktocomco - P»Vica OokjMo •Az*var 'to^g«0o«M<jK9uCto comco*

mailto:rmando.ojeda@uaesp.gov
mailto:loliveros@veedunadistrital.gov.co
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9. Cierre.

B9

Ofdial Mlu<Jo.

e confirm# la participacidn en el p'esenw Comiti y la vowcibn en relaciOn a Iob c^ntoa* y 5.

Carlo / Ent WadMombre del miembro permanente

. VanesM Alexandra Velaaco
APROBAOOAPROBADO■. Armando Oioda Acosta

APROBAOOAPROBADOl. Carlos Felipe Reyes Forero

APROBAOOAPROBAOOJoon Carlos Fernandez Andrade

Gereme General Empress de Acueducto 7 Alcantanllado de Bogota EAAB APROBAOOAPROBAOO.. Natasha Avendano Garcia

■a acuerdo al cuadro antenor. se conArma el aprobado a los pintas « 7 5 do orden del dla per pane do les miembros del Comrta.

tentamente.

iVn Ceolun lUvlr•qu*.: o

REGISTRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • ANO 52 • Numero 6945 • PP. 1-19 • 2020 • OCTUBRE ' 24

Agradeciendo a todos los integrantes del Comite y demas invitados, la participacidn y 
aportes realizados en el Comite y dio cierre al mismo.

Ap.ob.ciu. 
pun! o4. 

Agenda Anual

APROBADO I

Aprobacion puntoS. 
Aprobacton Plan de 

Trabeiode la 
Inaianch 2024 

APROBADO

iendo las 6:0? p.m. de acuerdo al orden del d<a punw 9. »e da cl crerre del pre»en<e Comne.

padecrendo a los mtegrantes del Comrd e .nwudcs pot so. apones. pomcrpacon y compramrso du.arle la sesron. los cu.les contntuyen al forTol.cun.onto de la iesr.cn .nsotuc.onal laolrtan la tom. de decislones » 

.wtrecon el cumpUmiento de los obfetNos estrategicos.

Teniendo en cuenta que no se solicitd la inclusion de temas adicionales al orden del 
dia, continuando con la sesidn del Comite Sectorial de Gestion y Desempeno del 
Sector Habitat No. 001 - 2026. La Jefe de la Oficina Asesora de Planeacion de la 
Secretaria Distrital del Habitat, la Dra. Ana Carolina Rodrlguez Rivero, en su calidad 
de Secretaria Tecnica, remitid correo electrdnico a las 6:07 p. m. con la informacion del 
Punto No. 9. Cierre. (Ver Anexo 5. Trazabilidad Punto 9). Confirmando la aprobacibn 
de los Puntos No. 4 y 5 del orden del dia por parte de los miembros del Comite.

SecieranB Distnul del ______________ ____________________________
Director General. Untdad Administrative Especial de Senncios Publico# UAESP

Gerenre General Empreaa de RenovsciOn y Deearroilo Urbano de Bogota

Renobo ______________
Director General Ca|a de Vhnenda Popular

An.C.roIm.RoJr.aunRM.o © Owm- . -sss. r-» I

Al<e Bsr» O'AnesH«c<sndrsWi»coB<m»t atytif - . Azmsnao OicO. Atcil. <srmsnao.ojeoyWustip.80va>.. SNstsihsAvendtAo Csrcis:

a)fem.naei<4>c.j»r«-r>d>copjf40« to; J.tjo rlc<yno..9sWeto.romco- FMCIMHCtAEW «preuaen<t»<>ett>.C0MW»; fusn fecsrto Ottes, loprt -irortejsW9e0.com «• 

Preuoenos Grupo tnergis Bocoly < prei>denas®geb.<om.co.
<C Andrei Felipe Uteme luoue • su:echei<®renobo.toi».co-; Olsns (smils Fsmirez Guevsta <arsmitezWscueduan com.co>; 0 tuns Fernanda Gonitltl Mow:
nmsrquezb <nma'a<rfW®cs>»««endspopuiar.gov.<o>; ©sicslde.iumspsnggotuemooogct’ govw: loiateror <loiwereiflnmeeunao<ttrrtai poe.co*;
Osiiiy lohanns Podriguez'Jrres .dradnguepSwedunadiitntsi gov.co*. M.rtela GomezMartmez etnugomoza^ibtl gw.eo>; tstisns VMonoa <tvsWna>®:dp.gcv co», 
Adrisru I a. tn Fsgua Pedreroi . sers9..speWaaiedu<ts.com.<o-; Ivonne Ports leon Hernindez .UeonW.cueducto.com.eo-: Otsns Cimtis Paourez Guevar. •Orsrruez©a<ued.Kto com <0.. 
Aura Patnoa beiaado Mtmaw • sdelg.dotjscueducto.com.co-. NatsN Marquez Benwtdes <nataly.marquerjtcrp.gov co» 0 Glona Veromcs Zambrano Ocampo; O Jorge fitecer velatquez fNrtlla, 
ootsn. Marcela Pineda Rodnguex Jetui Sduatdo GO taya •je.ui.grieuaeipwovco. •lune Mans Bem.llozano: 4> Angel Guzman Geros: 0 Manuel fnnque Otero Gonzales

O Claudia Alejandre »eye> Garas

iesr.cn
W9e0.com
ataly.marquerjtcrp.gov
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TOMA DE DECISIONES

DecisionIcono

Se aprobaron los siguientes puntos:

COMPROMISOS
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1. Aprobacibn Agenda Anual 2026.

2. Aprobacibn Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

- Aprobacibn Agenda Anual 2026.

- Aprobacibn Plan de Trabajo de la Instancia 2026.

1. La Secretaria Distrital del Habitat realizara seguimiento a la implementacibn de las 
recomendaciones dadas por la Veeduria Distrital, particularmente en Io relacionado con 
la documentacibn del proceso de estimacibn, el analisis de escenarios y la toma de 
decisiones por parte de las entidades, en caso de presentar afectaciones por el 
incremento del SMMLV. Se realizaran los reportes que se consideren pertinentes.

Sintesis: En cumplimiento del Acuerdo 001 de 2021 “Por medio del cual se adopta 
el reglamento inferno del Comite Sectorial de Gestidn y Desempeno del Sector 
Habitat y se dictan otras disposiciones", se aprueba en la sesibn Io siguiente:

2. Por otra parte, de acuerdo con las observaciones de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogota, desde la Secretaria Distrital del Habitat, se realizara la 
revision de la informacibn reportada en el Formato Unico de Seguimiento Sectorial 
(FUSS), con corte al 31 de diciembre de 2025, asi como de las actualizaciones y 
reprogramaciones registradas en el aplicativo SEGPLAN. Con base en esta 
verificacibn, se efectuaran los ajustes correspondientes y se propondra una mesa de 
trabajo, con el objetivo de que se revise la informacibn en conjuntamente.



Anexo 1: Acta

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesion: Abril del 2026

En constancia se firma,

Revise:

Miembros del ComitdAprobo:

REG1STRO DISTRITAL • BOGOTA DISTRITO CAPITAL (COLOMBIA) • ANO 52 • Numero 6945 • PP. 1-21 • 2020 • OCTUBRE ' 24

PRESIDENTE 
VANESSA ALEXANDRA VELASCO BERNAL 

Secretaria Distrital del Habitat

SECRETARIA TECNICA 
ANA CAROLINA RODRIQUEZ RIVERO 

Jefe de la Oficina Asesora de Planeacion 
Secretaria Distrital del Habitat

Anexos
Anexo 1: Punto 1. Verificacion de quorum y 2. Aprobacion orden del dia
Anexo 2: Trazabilidad Puntos 3, 4 y 5
Anexo 3: Trazabilidad Puntos 6 y 7
Anexo 4: Trazabilidad Punto 8 Varios
Anexo 5: Trazabilidad Punto 9 Cierre
Anexo 6. Presentacion completa.

Proyectd: Gloria Veronica Zambrano Ocampo- Contratista 056 - 2026 Secretaria Distrital del 
Habrtat Jorge Eliecer Veldsquez Perilla - Contratista 058 - 2026, Secretaria Distrital del Hdbita^ i. y- 

Ana Carolina Rodriguez Rivero - Secretaria Tecmca - Secretaria Distrital del Habitat ()
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